ИНФОРМАЦИЯ
об итогах конкурса по формированию кадрового резерва 
для замещения должностей государственной гражданской службы
 Смоленской области в Департаменте Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами 

[bookmark: _GoBack]12 апреля 2023 года подведены итоги конкурса по формированию кадрового резерва для замещения должностей государственной гражданской службы Смоленской области в Департаменте Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами, объявленного 21 февраля 2023 года.
Для участия в конкурсе были поданы документы от 13 претендентов.
По итогам конкурса включены в кадровый резерв Департамента Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами:
– для замещения должности главной группы должностей государственной гражданской службы Смоленской области начальника управления финансового контроля:
Лютов Александр Валерьевич;
Нефедов Данил Игорьевич;
Пунько Виктория Валерьевна;
– для замещения должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы Смоленской области начальника отдела государственного финансового контроля управления финансового контроля:
Бронников Андрей Александрович;
Жамойдо Владислав Сергеевич;
Кулешова Ольга Александровна;
– для замещения должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы Смоленской области консультанта отдела правового, кадрового обеспечения и взаимодействия с административными органами управления финансового обеспечения и правовой работы:
Жезлова Ирина Геннадьевна;
Ковалев Юрий Иванович;
Кордесов Сергей Вячеславович;
Кропотова Татьяна Александровна;
Старикович Валентин Александрович;
Хнычева Елена Юрьевна;
Шурыкина Нина Николаевна.
