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Принятие мер по повышению безопасности в разрезе Рейтинга оценки усилий региональных исполнительных органов по созданию качественной среды для жизни граждан в субъектах Российской Федерации

По информации, представленной УМВД России по Смоленской области,                              в январе-мае текущего года смоленская полиция продолжала работать в тесном взаимодействии с органами власти и всеми правоохранительными структурами, что позволило удержать оперативную обстановку под контролем.

В январе-мае 2023 года правоохранительными органами Смоленской области выявлено 438 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (50,17 на 100 тыс. населения).

Правоохранительными органами из незаконного оборота на территории Смоленской области изъято 15732 гр. наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ.
К ответственности в сфере незаконного оборота наркотических средств привлечено 436 граждан.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации ежегодно на территории Смоленской области осуществляется проведение мониторинга наркоситуации. По результатам данного мониторинга наркоситуация в регионе второй год подряд остается без изменений и имеет статус «нейтральная».

В этом году отмечается снижение количества преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, совершенных несовершеннолетними с 7 до 1.

Помимо оперативно – розыскной деятельности проводится профилактическая и разъяснительная работа среди населения Смоленской области, направленная на недопущение потребления наркотических средств, побуждение к здоровому образу жизни и повышение правовой грамотности населения в рамках операций «Дети России», «Мак», акций «Сообщи, где торгуют смертью» и «Призывник».

В 2023 году профилактическими мероприятиями охвачено более 2600 жителей Смоленской области.
В целях профилактики преступлений, совершаемых на улицах и в иных общественных местах, и совершенствования деятельности сотрудников полиции по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений на постах и маршрутах патрулирования, непосредственно влияющих на состояние оперативной обстановки, в территориальных органах внутренних дел проводится подробный ежемесячный анализ преступлений данной категории, с указанием очагов преступности, места и времени их совершения. 
На основе анализа корректируются посты (маршруты) сил и средств органов внутренних дел, задействованных в обеспечении правопорядка 
на территории населенных пунктов области и время их работы.
Ежесуточно для обеспечения правопорядка на улицах и в иных общественных местах задействуются сотрудники ППСП, ДПС ГИБДД, сотрудники Росгвардии.
Патрульно-постовые наряды приближены к крупным сетевым магазинам, объектам розничной торговли, остановкам общественного транспорта, местам возможного совершения преступлений.

