ИНФОРМАЦИЯ
об итогах конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Смоленской области в Министерстве Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами

22 августа 2024 года подведены итоги конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Смоленской области в Министерстве Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами (далее также – конкурс), объявленного 1 июля 2024 года.
[bookmark: _GoBack]По итогам конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Смоленской области консультанта отдела контроля в сфере закупок департамента контроля в сфере закупок Министерства Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами победителем признана Новикова Ольга Игоревна.
По итогам конкурса включены в кадровый резерв Министерства Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами: 
Гулева Валентина Александровна;
Журавкова Елена Васильевна.
