ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области
«О внесении изменений в Положение о Министерстве Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами»


Проект постановления Правительства Смоленской области                                  «О внесении изменений в Положение о Министерстве Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами» разработан Министерством Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами в соответствии с Уставом Смоленской области и направлен на внесение изменений, связанных с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области – в Правительство Смоленской области,                       переименованием Координационного совета по пограничной политике при Администрации Смоленской области – в Координационный совет по пограничной политике при Правительстве Смоленской области, а также в связи с образованием Межведомственной комиссии при Правительстве Смоленской области по профилактике правонарушений.
Реализация постановления Правительства Смоленской области                                  «О внесении изменений в Положение о Министерстве Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.
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