ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Губернатора Смоленской области
«О внесении изменений в Указ Губернатора Смоленской области
 от 20.12.2010 № 31»


Проект указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений                      в Указ Губернатора Смоленской области от 20.12.2010 № 31» (далее – проект указа) разработан Министерством Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами в соответствии с Уставом Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]Проект указа направлен на внесение изменений, связанных с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области – в Правительство Смоленской области,                       а также Департамента Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами в Министерство Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами.
Реализация Указа Губернатора Смоленской области «О внесении изменений                      в Указ Губернатора Смоленской области от 20.12.2010 № 31» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.


