ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области
«О внесении изменения в Порядок осуществления исполнительными органами Смоленской области ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении подведомственных им заказчиков»


Проект постановления Правительства Смоленской области                                  «О внесении изменения в Порядок осуществления исполнительными органами Смоленской области ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении подведомственных им заказчиков» разработан Министерством Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами в соответствии с Уставом Смоленской области. 
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Правительства Смоленской области                                  «О внесении изменения в Порядок осуществления исполнительными органами Смоленской области ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении подведомственных им заказчиков» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.

