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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» разработан Министерством Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами в целях корректировки объемов финансирования мероприятий областной государственной программы «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» (далее также – Государственная программа).
В результате вносимых в Государственную программу  изменений общий объем ее финансирования на 2024 год уменьшится на 471,01 тыс. рублей и составит 181 021,85 тыс. рублей.
В рамках комплекса процессных мероприятий «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в Смоленской области» уменьшится объем финансирования мероприятия «Реализация государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области» – на 593,01 тыс. рублей и составит 14 598,39 тыс. рублей. Уменьшение объема финансирования указанного мероприятия не потребует корректировки утвержденных показателей его реализации. Увеличится объем финансирования мероприятия «Обеспечение реализации государственных функций» – на 30,00 тыс. рублей и составит 367,90 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, увеличится объем финансирования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности государственных органов»
на 92,00 тыс. рублей и составит 43 850,06 тыс. рублей.
Принятие постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.

