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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» разработан Министерством Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами в соответствии с областным законом от 03.04.2025 № 33-з «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
В результате вносимых в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» изменений
общий объем ее финансирования на 2025 год увеличится на 19 770,31 тыс. рублей
и составит 200 127,79 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В рамках комплекса процессных мероприятий «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в Смоленской области» увеличится объем финансирования следующих мероприятий: «Обеспечение реализации государственных функций» – на 629,00 тыс. рублей и составит 904,00 тыс. рублей, «Субвенции муниципальным образованиям Смоленской области на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству» – на 7 379,60 тыс. рублей и составит 103 659,80 тыс. рублей, «Субвенции муниципальным образованиям Смоленской области на осуществление государственных полномочий по созданию административных комиссий» – на 1 310,00 тыс. рублей и составит 16 501,40 тыс. рублей, «Субвенции муниципальным образованиям Смоленской области на осуществление государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» – на 1 456,80 тыс. рублей и составит 21 177,10 тыс. рублей.
В рамках комплекса процессных мероприятий «Антитеррор – Смоленск» увеличится объем финансирования «Мероприятия антитеррористической направленности» – на 5 193,00 тыс. рублей и составит 7 735,68 тыс. рублей,
Кроме того, увеличится объем финансирования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов»
на 3 801,91 тыс. рублей и составит 47 919,81 тыс. рублей.
Принятие постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.

