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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан Министерством Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами в соответствии с областным законом от 14.12.2023 № 126-з «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», постановлением Администрации Смоленской области
от 19.01.2022 № 5 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке областных государственных программ, их формирования и реализации».
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления устанавливается объем средств на реализацию комплексов процессных мероприятий областной государственной программы «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
Принятие постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.

