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У  К  А  З
ГУБЕРНАТОРА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
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О внесении изменений в Указ Губернатора Смоленской области     от 20.12.2010 № 31 


П о с т а н о в л я ю:

Внести в Указ Губернатора Смоленской области от 20.12.2010 № 31              «О Координационном совещании по обеспечению правопорядка в Смоленской области» (в редакции указов Губернатора Смоленской области от 29.04.2013 № 31,              от 28.01.2016 № 5, от 18.06.2021 № 66) следующие изменения:
1) в приложении № 1:
- в подпунктах «б» и «г» раздела 2 слова «органов исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительных органов Смоленской области»;
-  в разделе 3:
- в подпункте «д» слова «Администрации Смоленской области» заменить словами «Правительства Смоленской области»;
- в подпункте «е» слова «органов исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительных органов Смоленской области»;
- в разделе 4:
- в пункте 4.2 слова «органами исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительными органами Смоленской области»;
- в абзаце первом пункта 4.3 слова «Департамента Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами» заменить словами «Министерства Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами»;
- в пункте 5.3 раздела 5 слова «Департамент Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами» заменить словами «Министерство Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами»;
2) в приложении № 2:
- в разделе 2:
- в пункте 2.3 слова «Департамент Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами (далее - Департамент)» заменить словами «Министерство Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами (далее - Министерство)»;
- в абзаце четвертом пункта 2.4 слова «органа исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительного органа Смоленской области»;
- в пунктах 2.6 - 2.8 и 2.11 слово «Департамент» в соответствующем падеже заменить словом «Министерство» в соответствующем падеже;
- в разделе 3:
- в пункте 3.1 слова «органов исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительных органов Смоленской области»;
- в пункте 3.2 слово «Департамент» заменить словом «Министерство», слова «органов исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительных органов Смоленской области»;
- в абзаце первом пункта 3.4, в пункте 3.5 слово «Департамент» в соответствующем падеже заменить словом «Министерство» в соответствующем падеже;
- в пункте 3.6 слова «начальником Департамента» заменить словами «министром Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами»;
- в пункте 3.7 слово «Департамент» заменить словом «Министерство»;
- в пункте 3.9 слова «органов исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительных органов Смоленской области»;
- в пункте 3.10 слово «Департаментом» заменить словом «Министерством»;
- в разделе 4:
- в пункте 4.2 слово «Департамента» заменить словом «Министерства»;
- в пункте 4.5 слова «органов исполнительной власти Смоленской области» заменить словами «исполнительных органов Смоленской области»;
- в разделе 5:
- в пункте 5.1 слова «Администрации Смоленской области» заменить словами «Правительства Смоленской области»;
- в пункте 5.3 слово «Департаментом» заменить словом «Министерством», слова «начальником Департамента» заменить словами «министром Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами»;
- в пункте 5.4 слово «Департаментом» заменить словом «Министерством».


						                        В.Н. Анохин
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