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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

[bookmark: _GoBack]О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН "О НАДЕЛЕНИИ ОРГАНОВ
МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ
ОКРУГОВ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ПОЛНОМОЧИЯМИ
ПО СОЗДАНИЮ АДМИНИСТРАТИВНЫХ КОМИССИЙ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ
РАЙОНАХ И ГОРОДСКИХ ОКРУГАХ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В ЦЕЛЯХ
ПРИВЛЕЧЕНИЯ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ,
ПРЕДУСМОТРЕННОЙ ОБЛАСТНЫМ ЗАКОНОМ "ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ
ПРАВОНАРУШЕНИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ",
И ОПРЕДЕЛЕНИЮ ПЕРЕЧНЯ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ОРГАНОВ МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, УПОЛНОМОЧЕННЫХ СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ
ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ
ОБЛАСТНЫМ ЗАКОНОМ "ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ
НА ТЕРРИТОРИИ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ"

Принят Смоленской областной Думой
26 марта 2020 года

Статья 1

Внести в областной закон от 29 апреля 2006 года N 43-з "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по созданию административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной областным законом "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области", и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области" (Вестник Смоленской областной Думы и Администрации Смоленской области, 2006, N 5 (часть II), стр. 89; 2008, N 4 (часть II), стр. 49; N 12 (часть IV), стр. 48; 2010, N 9 (часть I), стр. 45) следующие изменения:
1) часть 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:
"1. Порядок определения общего объема субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных районов и городских округов Смоленской области из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственных полномочий, включая способ (методику) расчета нормативов для определения общего объема данной субвенции, устанавливается приложением к настоящему областному закону.";
2) приложение изложить в следующей редакции:

"Приложение
к областному закону
"О наделении органов
местного самоуправления
муниципальных районов и
городских округов Смоленской
области государственными полномочиями
по созданию административных комиссий
в муниципальных районах и городских округах
Смоленской области
в целях привлечения
к административной ответственности,
предусмотренной областным законом
"Об административных правонарушениях
на территории Смоленской области",
и определению перечня должностных лиц
органов местного самоуправления
муниципальных районов и городских округов
Смоленской области,
уполномоченных составлять протоколы
об административных правонарушениях,
предусмотренных областным законом
"Об административных правонарушениях
на территории Смоленской области"

ПОРЯДОК
ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЩЕГО ОБЪЕМА СУБВЕНЦИИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ
БЮДЖЕТАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ
ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ
И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ
ПОЛНОМОЧИЙ ПО СОЗДАНИЮ АДМИНИСТРАТИВНЫХ КОМИССИЙ
В МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНАХ И ГОРОДСКИХ ОКРУГАХ СМОЛЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ В ЦЕЛЯХ ПРИВЛЕЧЕНИЯ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ПРЕДУСМОТРЕННОЙ ОБЛАСТНЫМ ЗАКОНОМ
"ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ", И ОПРЕДЕЛЕНИЮ ПЕРЕЧНЯ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ
ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ
И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, УПОЛНОМОЧЕННЫХ
СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ,
ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ОБЛАСТНЫМ ЗАКОНОМ "ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ
ПРАВОНАРУШЕНИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ", ВКЛЮЧАЯ
СПОСОБ (МЕТОДИКУ) РАСЧЕТА НОРМАТИВОВ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЩЕГО
ОБЪЕМА ДАННОЙ СУБВЕНЦИИ

Общий объем субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных районов и городских округов Смоленской области из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственных полномочий по созданию административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной областным законом "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области", и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с абзацем вторым подпункта 2 статьи 42 областного закона "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области", определяется по следующей формуле:

СФПП = SUM (Фотj + Нмзj), где:

СФПП - общий объем субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных районов и городских округов Смоленской области из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственных полномочий по созданию административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной областным законом "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области", и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с абзацем вторым подпункта 2 статьи 42 областного закона "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области";
Фотj - норматив годового фонда оплаты труда ответственных секретарей административных комиссий j-го муниципального района Смоленской области, j-го городского округа Смоленской области, который определяется по следующей формуле:

Фотj = Нчj x Ротj x Ннj + Нзпj, где:

Нчj - норматив штатной численности ответственных секретарей административных комиссий j-го муниципального района Смоленской области, j-го городского округа Смоленской области, который рассчитывается с учетом положений абзаца второго пункта 3 статьи 1 и пункта 1 статьи 5 областного закона "Об административных комиссиях в Смоленской области";
Ротj - расходы на оплату труда ответственных секретарей административных комиссий j-го муниципального района Смоленской области, j-го городского округа Смоленской области, определяемые исходя из размера денежного содержания по старшей должности муниципальной службы (с учетом пункта 4 части 2 статьи 2 настоящего областного закона) в соответствии с областным законом от 29 ноября 2007 года N 109-з "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области" (далее - областной закон "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области") и нормативным правовым актом Администрации Смоленской области;
Ннj - норматив начислений на оплату труда ответственных секретарей административных комиссий j-го муниципального района Смоленской области, j-го городского округа Смоленской области, рассчитываемый с учетом законодательства Российской Федерации о налогах и сборах;
Нзпj - норматив объема затрат j-го муниципального района Смоленской области, j-го городского округа Смоленской области, связанных с выплатой ответственным секретарям административных комиссий единовременного денежного поощрения, указанного в пункте 3 части 1 статьи 7 областного закона "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области", рассчитываемый с учетом положений части 4 статьи 7 указанного областного закона;
Нмзj - норматив объема материальных затрат j-го муниципального района Смоленской области, j-го городского округа Смоленской области, связанных с осуществлением органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственных полномочий, который составляет не менее 1 процента и не более 25 процентов норматива годового фонда оплаты труда ответственных секретарей административных комиссий и ежегодно утверждается правовым актом Губернатора Смоленской области.".

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор
Смоленской области
А.В.ОСТРОВСКИЙ
26 марта 2020 года
N 14-з


