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Справка
по результатам работы административных комиссий муниципальных 
районов и городских округов Смоленской области
за первое полугодие 2024 года

Согласно отчетам, предоставленным административными комиссиями муниципальных районов и городских округов (далее – АК МО) Смоленской области, в адрес Министерства Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами (далее – Министерство) за первое полугодие 2024 года в АК МО Смоленской области поступило 1 126 материалов дел об административных правонарушениях (далее – АП). За аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) – 1 110 материалов. Возвращено должностным лицам, их составившим, 116 материалов об АП, что составило 10,5% от общего количества поступивших материалов (АППГ – 130 материалов, что составило 11,7% от общего количества поступивших за первое полугодие 2023 года материалов).
За истекший период 2024 года проведено 219 заседаний АК МО (АППГ – 199). По результатам рассмотрения материалов об АП, АК МО Смоленской области вынесено 986 постановлений (АППГ – 1 048). Из них 150 постановлений о назначении административного наказания в виде предупреждения (АППГ – 172), 
707 – в виде штрафа (АППГ – 641), 129  – о прекращении производства по делу об АП (АППГ – 233). 
За прошедший период 2024 года из 986 вынесенных АК МО постановлений судами отменено 7, что составило 0,71% (АППГ – из 1 048 вынесенных постановлений по делам об АП  судами отменено 10 постановлений, что составило 0,95%). Таким образом, за отчетный период количество отмененных судами постановлений сократилось.
Наибольшее количество материалов рассматривается административными комиссиями районов г. Смоленска. Так, за отчетный период, административными комиссиями районов г. Смоленска рассмотрен 601 материал по делам об АП (АППГ – 688), что составило 53,4% от количества материалов, поступивших на рассмотрение в АК МО Смоленской области (АППГ – 62%). Также можно отметить АК МО «Сафоновский район», АК МО «Ярцевский район» и АК МО «город Десногорск» Смоленской области. 
Также необходимо отметить, что АК МО «Глинковский район» Смоленской области за первое полугодие 2024 года проведено всего два заседания, а АК МО «Демидовский район», «Тёмкинский район» Смоленской области – по три заседания. Меньше всего постановлений вынесено АК МО «Глинковский район» и «Новодугинский район» Смоленской области – по два постановления (АК МО «Демидовский район» Смоленской области, «Темкинский район» Смоленской области – по три постановления).
В этом году, в результате  рассмотрения  дел об  АП АК МО, начислено штрафов на сумму 3 474 500 рублей (АППГ – 1 296 800 рублей), т.е. произошло значительное увеличение прошлогодних показателей. Также, в целом, возросла сумма взысканных АК МО штрафов, которая насчитывает 683 856,4 рублей (АППГ – 496 500 рублей). Однако в соотношении от суммы наложенных АК МО штрафов взыскиваемость существенно снизилась (первое полугодие 2024 года – 19,7%, АППГ – 38,3%).
Отсутствуют результаты по добровольной  уплате  штрафов в АК МО «Гагаринский район», «Дорогобужский район», «Ершичский район», «Монастырщинский район», «Новодугинский район», Руднянский район, «Угранский район» Смоленской области. 
Для принудительного взыскания неуплаченных в установленный законом срок штрафов в подразделения Управления федеральной службы судебных приставов по Смоленской области (далее – УФССП) передано 333 материала (АППГ – 385  материалов) по делам об АП на сумму  906 950 рублей (АППГ – 1 199 500 рублей).
За указанный период УФССП было взыскано штрафов по 75 материалам (АППГ – 282 материалам) на сумму 225 652,8 рублей (АППГ – 1 230 914 рублей). 
Всего за первое полугодие 2024 года было взыскано штрафов на сумму 
909 509,2 рублей (АППГ – 1 727 414 рублей), что составило 6,8% (АППГ –  14,6%) от годовой суммы субвенций, предоставленных бюджетам муниципальных районов и городских округов Смоленской области из областного бюджета на осуществление государственных полномочий АК МО (сумма субвенций, выделенных на 2024 год составляет 13 354 700 рублей). 
Анализ работы АК МО показал, что за отчетный период самые высокие показатели   эффективности   деятельности (соотношение суммы взысканных штрафов к сумме субвенции, полученной из областного бюджета на исполнение государственных полномочий по организационному обеспечению деятельности АК) у АК МО «город Десногорск» – 30,4% (АППГ – 129,5%), АК МО г. Смоленск (Заднепровский район) – 28,2% (АППГ – 50,6%), АК МО г. Смоленск (Ленинский район)  – 27,9%   (АППГ – 90,4%), АК МО «Сафоновский район»» – 26,4% (АППГ – 16,5%, АК МО г. Смоленск (Промышленный район)  – 15,9%   (АППГ – 17,1%). Эффективность деятельности ряда АК МО Смоленской области имеет нулевой показатель: 
- «Ершичский район»; 
- «Монастырщинский район»; 
- «Новодугинский район».
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